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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL 

Fecha: 

Hora: 

Lugar: 

Objetivo: 

Miembros del 

comité 

Participantes: 

CONALEP VENUSTIANO CARRANZA l. 

08 de junio de 2022. 

11:00 a 12:30 hrs. 
Biblioteca del Plantel Venustiano Carranza ubicado en Calle Yunque no. 33 col. Artes Gráficas Alcaldía 

Venustiano Carranza. 
Constituir el Comité de Vinculación y dar a conocer a los invitados el trabajo realizado por el Plantel 

en sus diferentes áreas, para que con ello nos encontremos en posibilidad de apoyar el crecimiento 
del Plantel; como lo son la promoción de los beneficios que el Colegio ofrece, implicación de 

estrategias y políticas que permitan la obtención de recursos y fuentes de financiamiento entre el 
sector productivo, para fortalecer el desarrollo del Sistema Conalep y del Modelo Académico de 

Calidad para la Competitividad. 
L.C. Rodolfo de la Cruz Domínguez, Presidente del Comité, y Representante Legal del Grupo de 
Consultoría Integral y Servicios, S.C., LC. Miguel Ángel Gutiérrez Cárdenas, Secretario Ejecutivo y 
Director Del Plantel, Lic. Marisela Ramírez Gil, Secretaria de Actas y Jefe de Proyecto de Promoción 
y Vinculación del Plantel, Lic. Sara Marcela Flores Alatorre, Coordinadora Ejecutiva y el lng. Luí 
García Nieto, Jefe de Vinculación del CECATI No. 3, Representantes de la Comisión Académica y 
Educativa, Lic. Margarita Alvarado Mederos, Enlace de Nivel Medio Superior en la Alcaldía 
Venustiano Carranza; Lic. Ricardo L. Campa Montesinos, Jefe de Proyecto de Capacitación, 
Representantes de la Comisión de Obtención de Recursos y Apoyos, Lic. Julieta Santos Márquez, 
Jefe de Proyecto de Formación Técnica e Isabel Osornio, Universidad Europea, Representantes de 
la Comisión de Apoyo al Mercado Laboral, cuyo propósito será atender los requerimientos del 

mercado laboral. 
Lic. Nadxieli Castañeda Flores, Ejecutiva de Cuenta Unitec Campus Sur, Lic. Anselmo Miramontes, 

responsable de Servicio Social en la Alcaldía Venustiano Carranza, Lic. Pedro Isaac Muñoz Velazco, 

Alcaldía Venustiano Carranza, Dr. José Luis campos Linas, Jefe de la Unidad Departamental de 

Servicios Médicos en la Alcaldía Venust iano Carranza, Psic. Ángeles Fernández Tinoco, Coordinadora 

de Capacitación en la Alcaldía Venustiano Carranza, Dr. Luis Raúl Martínez Marín, Coordinador del 

are medica en la Alcaldía Venustiano Carranza, Lic. Isabel Osornio, Directora de Desarrollo de la 

Universidad Europea, C. Mario García Nieto, trabajador Social del Cecati No. 3, Lic. Tonatiuh Alfonso 

Silva Flores, Jefe de la Unidad Departamental de Escuelas de Nivel Básico en la Alcaldía Venustiano 

Carranza, Lic. Fabiola Acosta, Recursos Humanos de la Empresa Ciser. 

1\ Tipo Presencial 

Tipo presencial (p), telefónica (t), videoconferencia(v) 
\ 

Orden del día 

1.- Registro de Asistencia ~ 2.- Bienvenida por parte de las autoridades del Plantel 

3.- Constitución del comité 
Informe de actividades por parte de la Lic. Marisela Ramírez Gil 

4.- Revisión de los acuerdos anteriores 

5.- Asuntos generales e intervención de los miembros del comité 

6.- Acuerdos de la sesión 

~~ 7.- Clausura 
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Intervenciones 
El Director del Plantel el Contador Miguel Ángel Gutiérrez Cárdenas, agradece a los miembros del Comité 

su presencia, participación y colaboración, reconoce el trabajo de cada uno y los invita a seguir 

redoblando esfuerzos en beneficio de la comunidad estudiantil. 

La Mtra. Marisela Ramírez Gil, Jefe de Proyecto de Promoción y Vinculación del Plantel, manifiesta su 

agradecimiento a los miembros del Comité por su presencia en la realización de la Primera Sesión del 

Comité de Vinculación del año 2022. 
El Plantel se encuentra funcionando, sus áreas están brindando todos los servicios a la comunidad 

estudiantil, cuerpo docente y padres de familia. 
Se les comunica a los miembros del Comité, que el plantel ya se encuentra laborando de manera 

presencial al cien por ciento en su comunidad administrativa, docente y estudiantil, señalando que 

continuamos con las medidas pertinentes de sanidad. 
En beneficio de los alumnos se han implementados Programas Internos con el apoyo de la Universidad 
Europea para la liberación de Prácticas Profesionales, Programa Interno de Emprendimiento, Programa 

interno de Passport to Success (PTS), para la liberación de Servicio Social y Prácticas Profesionales entre 

otros. 
Se les comunica que fueron entregados de forma física y digitalizada un total de 205 expedientes de 

Servicio Social y Prácticas Profesionales, al área de Titulación, para que los alumnos egresados estuvieran 

en posibilidad de tramitar su Título y Cedula Profesional. 
El día 24 de marzo del año en curso se llevó a cabo la Feria Profesiografica, con la participación de 28 

Universidades, beneficiando a 253 alumnos de sexto semestre. 
Nuestro Plantel continúa participando en el sistema de Formación Dual con el Banco Scotiabank. 
Asimismo, también se les comenta que se tiene programada para el día 28 de junio la Feria de Seguridad 

y Platicas a los alumnos por parte de la Secretaria de Atención Ciudadana. 
De la Alcaldía Venustiano Carranza, hemos recibido mucho apoyo de la Lic. Margarita Alvarado Mederos 

para llevar a cabo Platicas en conjunto con los Centros de Integración Juvenil, en beneficio de nuestra 

comunidad estudiantil. 
El área de Capacitación a cargo del Lic. Ricardo Campa Montesinos, ha vendido cursos de capacitación al 

lssste Zona Norte e lssste Zona Sur. 
Agradecemos el apoyo del L.C Rodolfo de la Cruz Domínguez, por los espacios que les ha brindado y 

continúa brindando a los alumnos de quinto semestre para la realización de sus prácticas profesionales 1/..-.z...-t-, 

en la empresa CISER. 

Agradecemos al tng. Luis García Nieto, Jefe del Vinculación del Cecati No. 3, por el apoyo y las facilidades 

que les brinda a los alumnos de nuestro plantel para realizar su Servicio social y/o Prácticas Profesionales. 

Reiteramos nuestro agradecimiento a la Lic. Isabel Osornio y a la Universidad que representa, por su 

apoyo en la realización de Programas para la liberación de Practicas Profesionales. 

Representantes de Salud en la Alcaldía Venustiano Carranza, han detectado algunos problemas en los 

jóvenes que se ha agudizado con la Pandemia, por lo que sugiere algunas platicas dirigidas para los 

alumnos, algunas capacitaciones dirigidas también a los padres de familia, auxiliando en cuestiones 

psicológicas. 
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Lic. Anselmo Miramontes, menciona que están en la mejor disposición de brindar lugar en la Alcaldía 

Venustiano carranza, en alguna de las diferentes áreas que la integran para que estén en posibilidad de 

realizar su Servicio Social y/o Prácticas Profesionales. 

Líe. Nadxieli Castañeda Flores, Ejecutiva de Cuenta Unitec campus Sur, ofrece pláticas para general 

conciencia para evitar agresiones en los centros educativos para saber cómo reaccionar y accionar ante 

alguna situación. 

Líe. Tonatiuh Alfonso Silva Flores, Jefe de la Unidad Departamental de Escuelas de Nivel Básico en la 

Alcaldía Venustiano carranza, reitera su apoyo en la vinculación que se pueda generar entre el plantel 

con las diferentes instituciones de la media superior y con las diferentes áreas de la Alcaldía Venustiano 

Carranza. 

C. Mario García Islas, menciona los beneficio que se pueden generar a través de sus cursos de 

capacitación y menciona la gran diversidad de cursos que imparten para diferentes áreas y así poderse 

insertar a la vida laboral de manera óptima. 

Lic. Margarita Alvarado, menciona su interés de seguir participando con este plantel, en la impartición de 
diversas platicas apoyados por Centros de Integración Juvenil, de la Secretaria de la Mujeres de la CDMX. 

Líe. Fabiola Acosta, Recursos Humanos de la Empresa Ciser, continúa ofreciendo espacios para la 

realización de las Prácticas Profesionales, manifiesta que estos cuatro años de trabajo con el plantel ha 

sido muy beneficiosa. 

ACUERDOS 

Segunda Sesión del Conalep de Vinculación para el próximo mes de septiembre. 

Firma del Convenio de Colaboración con Tecnologías Informativas de La Comunicación, Sapi De C.V. 

CLAUSURA 

Siendo las 12:15 del día se da por clausurada la Primera sesión del Comité de Vinculación del año 2022. 

SECRETARIO JEFA DE PROYECTO DE ROMOCION Y 
VINCULACIÓN Y SECRETARIA DE ACTAS 
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LIC. SARA MARCE 

COORDINADO UTIVA Y REPRESENTANTE 

DE LA COMISIÓ DE ACADÉMICA Y EDUCATIVA 

ACADÉMICA Y EDUCATIVA. 

LIC. O CA PA MONTESINOS 

JEFE DE PROYECTO DE CAPACITACIÓN Y 

REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 

OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS. 

LIC. JULI A OS MARQUEZ 

O DE FORMACIÓN TÉCNICA 

TANTE DE LA COMISIÓN DE 

APOYO AL MERCADO LABORAL. 

TA ALVARAOO MECEROS 

VEL MEDIO SUPERIOR EN LA ALCALDÍA 

VENUSTIAN CARRANZA Y REPRESENTANTE DE LA 

COMISIÓN D OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS. 

LIC. 1.s..<eÉL OSORNIO 
/ 

UNIVERSIDAD EUROPEA Y REPRESENTANTE 

DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL. 
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